COMUNE DI GALLICANO

Provincia di Lucca

Gallicano, 08/07/2024

CONVOCAZIONE CONSIGLIO COMUNALE

(SESSIONE STRAORDINARIA DI PRIMA CONVOCAZIONE)

Ai sensi dell'art. 56 del regolamento per il funzionamento del consiglio comunale si comunica che il Consiglio Comunale si terrà il giorno giovedì 11.07.2024 alle ore 18.00 per deliberare sul seguente ordine del giorno:

NUMERO	OGGETTO
1	COMMISSIONI CONSILIARI PERMANENTI - COMPOSIZIONE.
2	NOMINA COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE 'AFFARI GENERALI - BILANCIO – PROGRAMMAZIONE'.
3	NOMINA COMMISSIONE PERMANENTE 'URBANISTICA - LAVORI PUBBLICI - SVILUPPO ECONOMICO - AMBIENTE'.
4	NOMINA COMMISSIONE CONSILIARE CULTURA - SPORT - SERVIZI SOCIALI
5	NOMINA COMMISSIONE CONSILIARE AFFARI ISTITUZIONALI - PARTECIPAZIONE E DIRITTI DEI CITTADINI
6	NOMINA COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE DI CONTROLLO E GARANZIA E NOMINA PRESIDENTE.
7	MODIFICA DELLO STATUTO DELLA CONSULTA GIOVANILE DEL COMUNE DI GALLICANO - APPROVAZIONE.
8	CONVENZIONE PER LA COSTITUZIONE DEL GRUPPO DENOMINATO 'APPENNINO TOSCO- EMILIANO' PER LA CERTIFICAZIONE DI GESTIONE FORESTALE SOSTENIBILE E RESPONSABILE E RICONOSCIMENTO DELL'IMPATTO DELLA GESTIONE FORESTALE SUI SERVIZI ECOSISTEMICI. APPROVAZIONE.

La partecipazione sarà garantita in presenza con una postazione presso la sala consiliare del Comune di Gallicano.

IL SINDACO f.to Dott. David Saisi